Nom : Prénom : Classe : T*OMC

le 30 / 03 / 2021

EXERCICE 1 ~ 7 minutes

Calculer les intégrales suivantes :

3
o A= 2x-3x+7dx

EXERCICE 2 ~ 10 minutes
= —12x+1
Soit I I’intégrale suivante : f 127x+12dx . On note f(x):iz .
% (—3x+2) (=3x+2)
a b

2 : 2 . x )= +
1. Déterminer les réels a et b tels que : f( ) (—3x+2)2 342

2. Déterminer le signe de —3x+2 sur [—3;—1] puis en déduire la valeur exacte de 1.

EXERCICE 3 =~ 5 minutes

INTERROGATION de MATHEMATIQUES

Durée : 30 minutes. Calculatrice AUTORISEE.

Donner, sans justifier, la définition de la valeur moyenne M d’une fonction f'sur un intervalle [a;b] :
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